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Вступ 

Соціально-політичні студії є важливою частиною суспільної, політичної та наукової 

культури ХХІ століття. Сьогодні, як ніколи раніше, вони активно допомагають описати й 

пояснити цілий ряд актуальних суспільно-політичних феноменів, не менш важливою є їх роль 

у прийнятті життєво важливих рішень, як на особистісно-громадянському (соціальному) рівні, 

так і на державному (політичному) рівні, а отже знання головних принципів соціально-

політичних студій є нагально необхідним будь-якій сучасній людині, тим більше здобувачу 

вищої освіти другого (магістерського) рівня. 

Курс «Соціально-політичні студії» має на меті ознайомлення студентів з історією, теорією 

та практикою соціально-політичних студій у соціально-політичному горизонті. Особливу 

увагу в межах курсу приділено базовим принципам та практикам сучасного соціально-

політичного життя. 

Навчальна дисципліна «Соціально-політичні студії» відноситься до курсів, з якими має 

бути ознайомлений майбутній фахівець з комп’ютерних наук. 

Предмет курсу охоплює вивчення суспільства як цілісної системи, виявлення законів 

соціальної взаємодії соціальних груп, інститутів, особистості; політики, політичних відносин 

і процесів; політичної культури, політичних систем і режимів, політичних партій та суспільно-

політичних рухів, класів, соціальних груп, кланів, еліт, їх інтересів, форм діяльності, методів 

боротьби за владу тощо. 

Дисципліна «Соціально-політичні студії» належить до вибіркових дисциплін циклу 

професійної підготовки магістрів спеціальності 122 Комп’ютерні науки.  

Передумови для вивчення дисципліни: Передумовою вивчення дисципліни є 

засвоєння інших дисциплін гуманітарного, філософського та суспільного циклів, зокрема з 

такими навчальними дисциплінами як Історія України, Історія української культури.  

 

Мета та завдання дисципліни 

 

Основна мета - формування у здобувачів вищої освіти цілісної системи знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей щодо аналізу соціально-політичних реалій, діяльності 

соціально-політичних інститутів, цінностей політичної культури що має сприяти у майбутніх 

правників здатності раціонально і критично оцінювати соціально-політичні феномени та 

робити усвідомлений політичний вибір. 

 

Завданням вивчення дисципліни є: 

 

 теоретична і практична підготовка майбутніх фахівців в галузі інформаційних 

технологій з питань актуальних проблем розвитку соціальної і політичної сфер 

суспільства; 



 формування навичок аналізу, раціонального та критичного оцінювання соціально-

політичних подій та явищ; 

 розвиток умінь грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції щодо 

механізмів функціонування соціополітичних систем, зміни політичних режимів та 

сутності світової політики в епоху глобалізації. 

 

Очікувані результати навчання 

 

У результаті освоєння повного курсу навчальної дисципліни «Соціально-політичні студії» 

у здобувачів вищої освіти формуються глибокі, міцні і системні знання, які передбачають 

вільне володіння понятійним апаратом, розуміння основних задач предмету, його мети та 

завдання. Студенти повинні 

знати: 

 роль і місце суспільно-політичних наук в системі гуманітарного знання в суспільстві; 

 основи поняттєво-категоріального апарату курсу «Соціально-політичні студії»; 

 сутність і специфіку соціально-політичних процесів, їх види та детермінанти 

виникнення, розвитку, трансформації та припинення; 

 особливості формування та функціонування соціальних і політичних інститутів 

суспільства (держава, політична влада, виборча система, освіта, наука, культура 

тощо); 

 особливості соціально-політичних відносин, причини та наслідки соціально-

політичних конфліктів. 

вміти: 

 використовувати теоретичні знання для дослідження та аналізу триваючих соціально-

політичних процесів в Україні та світі; 

 надавати прогнози розвитку соціально-політичних процесів; 

 обґрунтовувати свою позицію щодо організації та розвитку соціально-політичного 

життя. 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

«Суспільство як об’єкт соціально-політичного аналізу»: 

 Соціально-політичні студії як навчальна дисципліна; 

 Суспільство у соціально-політичному дискурсі; 

 Базові соціальні інститути. 

 

«Влада, політика, особистість»: 

 Влада і політика; 

 Особистість і політика. 

 

«Соціально-політичні процеси та явища»: 

 Культура як регулятор соціальних відносин; 

 Соціальні та політичні процеси; 

 Соціальні відхилення та конфлікти; 

 Громадська думка та соціально-політичні технології; 

 Світова політика. 


